

洛阳晚报“跨年家装福利团”首次活动火爆——

装修100平方米户型 最低仅需5.18万元

第二期活动将于近期举办,想省钱的朋友快来报名吧

□记者 全景菁

12月18日,洛阳晚报首届“跨年家装福利团”活动报名火爆,现场气氛热烈。很多参与活动的业主说:“活动太划算了,我们享受到了实实在在优惠。”

随着年底交房的小区增多,明年装修涨价已成趋势。如何避开涨价潮,花今年的钱装明年的房子,是越来越多新业主主的期望,这也是“跨年家装福利团”报名火爆的原因。

首期活动结束后,许多未报上名的读者打电话表示遗憾,并希望有机会参加。于是,“晚报惠装家”决定携手嘉道装饰举办第二期活动。装修100平方米的房子,最低仅需5.18万元,“今年选装修,明年不涨价”,还有多重福利等您拿。

抢在涨价之前,抓住省钱机会

“近几年,装修成本每年在以10%至20%的涨幅上涨,今年这一趋势更明显。”嘉道装饰负责人介绍,“因为在9月底,号称‘史上最严超限令’的《超限运输车辆行驶公路管理规定》颁布施行,各行业物流运输成本随之增加。电线、板材、五金、塑料、纸箱、金属原料等一些家居建材原材料的生产成本也大幅提高。以水泥为例,由于各地不少中小型生产厂家被关停,自下半年以来,其售价涨幅高达45%。”

该负责人表示,年底前,我们将利用自身大仓储的优势,通过大量囤货,避免春节后涨价带来的冲击。“目前,我们只能实现节前不涨价,因此预定装修很有必要。”在春节前签订合同,还能抢下金牌施工队的“档期”,避开节后用工荒,保证施工质量。

“针对‘跨年家装福利团’活动,也为了配合我们九都城3000平方米整装旗舰店开业,我们将推出多重优惠措施,只做业绩不赚钱。装修100平方米的房子,基础装修加主材配置齐全——墙砖、地砖、地板、橱柜、洁具、墙面漆、厨卫吊顶、门及门套等,活动包干价最低仅需5.18万元。”该负责人说。

另外,本次活动还准备了多重福

利,比如交2000元当2万元花,免除设计、管理、材料升级费用,送空气净化器、净水机等,总价值2.8万元。

选择装饰公司,信誉是第一

提及嘉道装饰,读者朋友一定不陌生。作为一家进驻洛阳11年的老牌家装名企,嘉道装饰拥有国家设计、施工双二级资质,是一家历经市场及消费者检验的品牌装饰企业。

2016年,嘉道装饰率先推出“整装一口价”服务模式,再次引领洛阳家装潮流。其采用的建材都是由厂家直供、统一仓储配送,既省掉了中间环节,又保证了正品。

虽然价格透明,但嘉道装饰采用的装修材料品质过硬。如美标卫浴、马可波罗瓷砖、蒙娜丽莎陶瓷、L&D陶瓷、大自然地板、美心木门等,均为一线品牌,从源头上保证装修品质。

服务至关重要,装修不再烦心

一些消费者难免会担心,这么优惠的价格,服务怎么样?后期出现问题咋办?

嘉道装饰负责人说,在洛阳,嘉道装饰首家推出最长10年质保、终身维保的服务,推动了洛阳装饰行业重服务、赢口碑、讲诚信的大趋势。

同时,嘉道装饰承诺装修“13个不限量”,即不限制墙砖、地砖、橱柜、墙漆、木地板等数量,为参与“跨年家装福利团”的业主提供安全的家装保障。

“晚报惠装家”工作人员介绍,让广大读者享受高质量大品牌的服务,达到省时、省心、不花冤枉钱,是本次活动的目的和特色。对于参与“跨年家装福利团”活动的业主,洛阳晚报将全程监督样板间设计、装修进程,及时解决业主的问题,将装修做到高品质,服务做到用心又贴心。

报名电话:65160899
15517953795
微信报名:关注“洛阳家”微信公众号
点击“惠装家”即可报名



元旦,金海马家居博览中心将迎来11岁生日

我的生日“惠” 给您大实惠



□记者 霍媛媛

元旦假期,对大多数家居卖场来说只是一个促销季,但对于金海马家居博览中心来说是一个特别的日子。11年前,新年伊始,洛阳金海马家居博览中心在洛阳市瀍河回族区启明南路正式开业。今年,洛阳金海马家居博览中心准备办一场怎样的生日会?

“我们不办生日会,要办生日‘惠’,毕竟,花钱买热闹,远不如通过一系列实实在在的优惠活动回馈市民。”洛阳金海马家居博览中心负责人表示,小长假(2016年12月31日至2017年1月2日)期间,需要购买家居建材的消费者不妨去看一看。

高性价比产品 高附加值服务

“很多消费者可能不知道,洛阳金海马家居博览中心是首批进驻洛阳的外来连锁家居卖场品牌。”洛阳金海马家居博览中心负责人表示,金海马(KINHOM)是中国家居零售业的主流品牌之一,目前,金海马集团旗下的连锁家居卖场遍布华南、华东、华北、华中几大区域的数十个大中城市。

上述负责人说,洛阳金海马家居博览中心开业后,一直脚踏实地,秉承金海马集团“物美价廉,服务大众”的经营目标,通过严格的质量控制标准及专业质检体系,采取统一采购的采购模式及薄利多销的销售策略,致力于为消费者提供高性价比产品和高附加值服务。“正如我们的宣传语所说,‘好家居不贵,金海马实惠!’”

元旦小长假 四项优惠等您来

◎无须购物,进门有礼

既然是过生日,自然希望热热闹闹。因此,在活动期间,金海马家居广场要为市民免费送上了一份礼物:每天进入金海马家居博览中心的前100名市民,无须购物,凭本期《洛阳晚报》即可获赠一份实用的礼品。

◎特价商品,不限量供应

金海马家居博览中心过生日,百余商户联合让利。

活动期间,卖场、商家联合为消费者准备了万余款特价商品,不搞营销噱头,不做饥渴营销,这些商品全部不限量供应。

◎消费满额,一元换购

活动期间,在金海马家居博览中心交款满500元的前50名消费者,

(每人每单限购一次)可凭当日购物凭证及相关身份证件参与一元换购活动。

换购商品为指定的折叠线控自拍杆,价值49元。

◎消费满额,参与抽奖

活动期间,在金海马家居博览中心交款满1000元的消费者,可获赠一张抽奖券,放入抽奖箱中参与抽奖活动,满2000元可获赠2张,以此类推,上不封顶。奖品包括海信电视、格力空调、永久自行车等。

2017年1月3日11:00,该家居将举办公开抽奖仪式。

■相关链接:

关注洛阳金海马家居博览中心微信公众号,可了解此次生日“惠”更多信息,还有惊喜等着您哦!